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SALA DAS SESSOES 04 DE SETEMBRO 2014.

ADMINISTRAÇAO:

ELENIO UELITON DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN. Ata da 59o

(quinquagésima nona) Sessão ordinária da 2'. (segunda) reunião da 54o.

(Quinquagésima quarta) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João
Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 04 (quatro) de setembro 2014 (dois mi1 e
quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa,lRN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Respectivamente reuniram- se os seguintes Vereadoresg Antônio Lima de
carvalho, Jaciro Caboclo da Silva e Jose Alves do Nascimento. Estando
ausentes na sessão o seguinte Vereador: Alexandre Jose de Sousa, Alzeni
Rufino de Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior e Jose
Alves de Lima. Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessâo em seguida convida Vereador Francisco
Roberto Amorim de Carvalho para assumir o lugar de 2' Secretário em
substituição do Vereador Jose Alves de Lima. Em seguida o Sr. Presidente
convida o lo Secretário palra fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual
depois de linda conforme é submetida a votação sendo aprovado por
unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente comunica q não há matéria e
passa o expediente. Ordem do dia: O Sr. Presidente comunica que não tem
matéria para aprovação. Nada mais havendo a ÍÍaÍar o Sr. Presidente
declara encerrada a sessão convocando os demais pares para a sessão
seguinte.
Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

!\tÀ.Re-t \ §â(.tÇ\ \.,u:ue-1 Secretária

Presidente

1o. Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa,/RN, 04 de setembro de 2014.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 59o

(quinquagésima nona) Sessão ordinária da 2u. (segunda) reunião da 55u.

(Quinquagésima quinta) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João

Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia l l (onze) de setembro 2014 (dois mil e

quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Plenrírio Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa./RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carualho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro

Caboclo da Silva e Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Respectivamente reuniram- se os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de

Sousa, Antônio Lima de carvalho, Alzeni Rufino de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves do Nascimento. Estando ausentes na sessão

os seguintes Vereadores: Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior e Jose

Alves de Lima. Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão em seguida convida Vereador Francisco
Roberto Amorim de Carvalho para assumir o lugar de 2o Secretário em

substituição do Vereador Jose Alves de Lima. Em seguida o Sr. Presidente
convida o 1o Secretári o para fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual
depois de linda conforme é submetida a votação sendo aprovado por
unanimidade. Expediente: Em seguida o Sr. Presidente que não tem matéria
passa o expediente. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra. Usou
da palavra o Vereador Jaciro Cabocla da Silva que apresentou uma Moção
de Aplausos. E em seguida fez a leitura. Seúor Presidente; colegas
Vereadores. Venho por meio desta, externar os meus parabéns a todas as

Escolas do nosso Município, pelos Projetos e Trabalhos realizados no

decorrer dos bimestres, e especialmente a E,scola Municipal Maria Almeida
de Negreiros, do Sítio Carrasco, que apesar de estar funcionando em prédio
emprestado, por causa da situação estrutural que se encontra, abraçou o
desafio de cumprir com todas as tarefas dos Projetos Metodológicos. Ao
todo, foram vários trabalhos como: Projeto Páscoa, Dia das Mães, Dia do
Estudante, Dia dos Pais, Projeto folclore, projeto Pátria (lndependência do
Brasil), além de excussão (viagem) a Cidade de Portalegre/RN e Corridas.
Os alunado da Escola Municipal M". Almeida de Negreiros demonstrou
sabedoria, inteligência, e força de vontade, rebatendo uma certa
discriminação, que vinha aos poucos tirandoJhe o ânimo, mas com a
equipe de profissionais que a Escola dispõe, e que apesar de todas as
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dificuldades que a mesma vem enfrentando, não se deixa trabalhos pela
metade. E iniciando pela Direção, Supervisores, Professores, ate a portaria,
a combinação foi arregaçar as mangas, como muitos falam, e tudo saiu
perfeito como planejado, mesmo sem estar em nosso ambiente escolar.
Também usou da palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho
relembrando uma data comemorativa o dia 07 de Setembro. Usou da
palavra a Vereadora Alzeni Rufino de Carvalho que apresentou uma
Moção de pesar verbalmente para o Sr. Presidente encaminha a mais
profunda Moção de Pesar aos familiares de: Dona Augusta; Dona Ricarda;
Dona Elvira e Rafael Nunes. Ordem do dia: O Sr. Presidente comunica que
não tem matéria para aprovação. Nada mais havendo a tratar o Sr.
Presidente declara encerrada a sessão convocando os demais pares para a
sessão seguinte.
Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

SecretáLria

Presidente
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o. Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa,rRN, 11 de setembro de 20i4.




